

践行健康中国精神 绿苑福鼎老年公寓医养结合先行者

济南绿苑福鼎老年公寓已与山东电力中心医院签署医养联合体合作协议,未来双方将在医疗、护理、养老等领域展开全面合作。绿苑福鼎老年公寓成立于2012年,是济南市独具特色的园林式养老院,位于济南市槐荫区西十里河北街79号,阳光100社区北邻,背靠丁字山公园,面向兴济河,可谓依山傍水。院内亭台楼阁,绿树成荫,瓜果飘香,虽处城市中心,但远离喧嚣。绿苑福鼎多次获得济南市民政局、济南市老龄办、济南市养老协会评定的“四星级老年公寓”、“最美养老院长”、“最美养老护理员”奖项。山东电力中心医院隶属于国中康健集团有限公司,是国家电网公司进军健康养老产业的全资子公司,国中康健集团以养老为核心产业的央企集团公司。绿苑福鼎与山东电力中心医院战略合作实质是将公立医院医疗职能嵌入养老院,为失能、慢病等需要长期稳定治疗和护理的老人提供专业化服务,减轻家庭经济负担,承担社会责任。

双方的合作来源于国家对医养结合的重视,“推进医养结合,加快老龄事业和产业发展。”这一国家战略的确

定以及相关鼓励政策的出台,使得民非企业和公立医院共同合作致力于健康养老成为了可能。

作为民营非盈利机构的绿苑福鼎多年服务于老人,对老人内心真实想法有深刻的认识,我国已进入人口老龄化快速发展阶段,四个老人+夫妻二人+独子这种421家庭结构数量众多,传统家庭养老模式面临巨大的现实压力,入驻养老机构也将成为趋势,但老年人大多患有多种疾病,除了生活难以自理外,医疗服务需求也很强烈。常年患病的老年人,希望在养老机构内随时进行病情的监测,遇到病情复发或其他紧急情况能得到及时救治。但传统的养老院没有医疗资质,无法满足老人愿望,同时养老机构不是医保定点,老年人的就医费用也无法报销。入驻公寓两年多的离休老人孙景顺表示:我现在身体好,住在这里很舒服,可要是我生病了还得到医院去啊,如果能在养老院就能看病治疗就太好了!

对于老年人医疗问题,山东电力中心医院认为:老年人的失能发生率和慢病患病率随着年龄增长而迅速增加,患病老年人为了获得较好的医护服务,节省费用开



支,希望能长期住在医保定点医院,但其主要目的是养病,这也造成了医院的医疗资源紧张和浪费。另外,现实的情况是:医保对康复、护理支付标准不高,综合医院的医护人员大多愿意从事临床工作,导致康护人员

员资源短缺,同时,养老护理属于医疗边缘学科,医院投入也少……多方面的因素造成了医院在资金、人才方面、技术方面无法满足养老需求。

槐荫区民政局和卫健委了解到养老院和医院各自的

痛点,多次组织双方座谈讨论,并为大家解读政策,指出:国家大力倡导的“医养结合”就是要整合医疗和养老两方面资源,是一种有病治病、无病疗养、医疗和养老相结合的新型养老模式。医院和养老院可以各司其职,专业的人干专业的事。在政府部门的撮合下,绿苑福鼎和山东电力中心医院决定:共同投资两千万余元,成立医养联合体。该医养联合体将以社会责任为己任,践行“健康中国”理念。届时,绿苑福鼎养老公寓将原址扩容,床位增加至230张,并将于今年年底前重装开业,服务涵盖了门诊治疗、住院治疗、查体、生化、超声、射线检查等老年病科的各项职能,并提供了面积约120平米的康复治疗区,这些医疗服务全部由电力中心医院提供。病人的护理服务、养老服务、健康饮食、心理疏导等功能由绿苑福鼎提供。

绿苑福鼎老年公寓与山东电力中心医院医养联合体的成立,标志着医养结合创新模式的成功落地,家庭、社会、企业都将受益,也必将推动济南健康养老事业的发展,为这座康养名城再添佳绩。

● 地址:济南市槐荫区西十里河北街79、81号

● 咨询电话:80987780 80987781

广东谷丰颐景养老服务有限公司

广东谷丰颐景养老服务有限公司济南分公司隶属于谷丰健康产业集团,自2014年起布局养老产业,积极探索机构养老、社区养老、居家养老相结合的发展思路,深耕细作,现已发展成为集养老人才培训、适老化产品研发、医养相融合的中高端养老品牌。2016年9月根据集团战略布局开展京冀鲁养老市场布局在山东济南落地项目:谷丰-南全福社区养老服务中心;谷丰-利农社区养老服务中心;公司秉承“传递生命的感动”的经营理念,为长者提供有尊严、有价值、丰富多彩的颐养时光。“南全福社区养老服务中心”“利农社区养老服务中心”是由“济南市十



佳社区”全福街道办事处南全福居委会,山大路街道办事处利农居委会投资建设,是广东谷丰颐景养老服务有限公司济南分公司承接的两家公建民营性质社区综合养老服务中心。

谷丰-南全福社区养老服务中心位于济南市历城区南全福大街永大楼5楼,建筑面积1600余平,开放床位36张;谷丰-利农社区养老服务中心位于济南市历城区山大南路31号建筑面积5000于平开放床位100张;中心分设为标准双人间,多人间,室内房间由专业适老化品牌公司设计,及采用专业的适老化设施设备、服务项目紧贴客户需求,以专业、贴心的服务标准为长者房间、家具均为专业养老品牌定制、洗手间经过专业适老化改造,将长者日常生活风险降至最低。先进的智能化养老管理系统,将我们的护理服务覆盖到机构每个角落,并覆盖周围社区的居家养老服务,中心致力于为有需求的长者提供日常生活照护、长短期托养、营养膳食配送、社区康复理疗、老年学习娱乐等全方位的养老服务。配备综合活动室、棋牌书画室、影音室,运动休闲区等。服务团队由专业营

师、中医疗理康复师、护理师、健康管理师、养老护理员等超强阵容组成。中心配置有内设医疗机构,组建专业化医护团队,可为院区内长者及辖区内居民提供基本医疗卫生服务。中心已与济南市中心医院、济南康复病医院签订医联体合作协议,开通24小时就诊绿色通道,为机构内长者健康保驾护航。周边有多条公交线路,交通便捷。

服务项目紧贴客户需求,以专业、贴心的服务标准为

客户提供个性化照护服务。中心自2016年10月开业至今,受到北京市和山东省的各级党政机关、人大、政协、卫计、老龄等部门的高度重视,并多次组织相关行业及社会团体前来参观学习。中心也将秉承“以传递生命的感动”为服务的核心理念,提供专业的医疗护理+社工+护工+义工的养老机构模式,融入更多有价值、有力量的陪伴性引导,治疗服务,为长者提供有尊严、有价值、丰富多彩的颐养时光。

免费服务内容:免费预约上门养老护理技术指导、评估、检测生命体征等服务项目。

特惠:住、养、食仅“2880元”



咨询电话:18595257059

(南全福中心0531-83161211(利农中心)0531-55832999